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Ata da 12ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 1º Período Legislativo do ano 2018. 
 
 
 

Aos dezoito (18) dias do mês de abril do ano dois mil e dezoito (2018), às 
15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal – Palácio José Correia 
Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/Nº. Centro, presentes os 
Senhores Vereadores: Francisco Rafael Tavares de Luna – 
Presidente, José Nairton Macedo Costa – Vice-Presidente, 
Eduardo Honorato Paulo – 1.º Secretário, Alberto Pinheiro 
Roberto – 2.º Secretário, Cícero Meneses Macedo (Líder da 
Bancada de Oposição), Francisco de Assis Borges Landim, 
George Fechine Tavares, Hernesto Silva Vasques (Líder da 
Bancada de Situação), Inácia Arrais de Alencar Silva, José 
Divanildo de Andrade, José Rolim Filho e Orlando Antônio 
Pereira. O Vereador Antônio Rodrigues Roberto justificou a 
ausência. Iniciando os trabalhos com a recitação de um Pai Nosso e 
uma Ave Maria, o Sr. Presidente ordenou a chamada nominal dos 
Vereadores e havendo número legal, declarou aberta a reunião 
autorizando a leitura da Ata da Sessão anterior que foi aprovada com por 
unanimidade. EXPEDIENTE: Foram apresentados no as seguintes 
Matérias: PROCESSO LEGISLATIVO Nº 031/2018 DATADA DE 18 
DE ABRIL DE 2108 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO 
HONORATO PAULO, CUJA EMENTA: EMENTA: “DISPÕE SOBRE O 
INCENTIVO À APICULTURA, NO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE 
MISSÃO VELHA(CE), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROCESSO 
LEGISLATIVO Nº 032/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 18 DE ABRIL DO 
CORRENTE ANO, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE SANÇÕES 
ADMINISTRATIVAS EM FACE DA PESSOA FÍSICA OU JURÍDICA 
QUE VENHA SE ENVOLVER EM IRREGULARIDADES NA VENDA DE 

GÊNEROS ALIMENTÍCIOS DESTINADOS A MERENDA ESCOLAR 
NO ÂMBITO MUNICIPAL E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROCESSO LEGISLATIVO Nº 033/2018 DE AUTORIA DO 
VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 18 DE 
ABRIL DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE A 
OBRIGATORIEDADE DE ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS E 
PRIVADOS DE MISSÃO VELHA(CE), VOLTADOS AO ENSINO OU 
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RECREAÇÃO INFANTIL E FUNDAMENTAL A CAPACITAREM SEU 
CORPO DOCENTE E FUNCIONAL EM NOÇÕES BÁSICAS DE 
PRIMEIROS SOCORROS”  e, PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 
004/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 
PAULO, DATADO DE 18 DE ABRIL DE 2018, CUJA EMENTA: 
“INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE AGROECOLOGIA E DE 
PRODUÇÃO ORGÂNICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, 
Proposições encaminhados as Comissões Competentes da Casa. 
REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Hernesto Vasques: Ofício 

endereçado ao Prefeito Municipal solicitando que seja realizado serviço de 
calçamento nas seguintes localidades: Vila Lagoa da Pedra e Sítio 
Passagem de Pedra. Ver. Eduardo Honorato Paulo: Ofícios 
endereçados ao Sr. Prefeito Municipal com cópias a diversas Secretarias 
solicitando o seguinte: Estudo do projeto do sistema de abastecimento 
d’águas das localidades do Sítio Serra do Mãozinha, Sítio Banco de Areia 
e Sítio Coité; Rotas e percursos executados pelos veículos contratados 
para prestação de serviços do transporte escolar do ano de 2018; 
Relatório do controle da frota municipal de veículos (combustíveis, peças, 
pneus e serviços) com respectivas notas fiscais; Relocação do posto de 
trabalho do médico veterinário do Município a um lugar adequado; Cópia 
dos cardápios oferecidos nas escolas do Município; Serviço de reparo na 
iluminação pública da Rua Félix Italiano, Rua São Francisco e Rua do 
Cemitério localizadas no Distrito de Jamacaru; Serviço de recuperação 
das ruas do Bairro Novo Milênio; Ofício endereçado a Agencia local do 
INSS solicitando extrato mensal dos recolhimentos dos servidores 
públicos do nosso Município exercício de 2017 bem como informações 
sobre a existência de dívida ativa. REQUERIMENTOS VERBAIS:   Ver. 
José Rolim Filho: Ofício parabenizando o eficiente trabalho médicos 
prestados pelos doutores: Idílio e Raniere como também aos demais 
componentes da equipe; Ofício ao DETRAN/Ce solicitando a implantação 
de fiscalização eletrônica no trecho urbano da CE-292, em frente ao 
Fórum Judiciário;   Ver. José Divanildo de Andrade: Ofício de pesar 
aos familiares de seu Josa, no Sítio Jerimum. Ver. Francisco de Assis 

Borges Landim: Ofício ao DETRAN/CE solicitando serviço de fiscalização 
para apreensão de animais no trecho da CE-153 que liga Missão 
Velha(CE) ao Distrito de Jamacaru como também até a Vila da Cachoeira.  
Ver. José Nairton Macedo Costa: Ofício endereçado a gestora da 
Secretaria Municipal de Saúde, pedindo esclarecimentos sobre o 
cancelamento de todos os procedimentos com o Hospital Santo Antônio. 
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Ver. Cícero Meneses Macedo: Ofício ao gestor da pasta da 
Infraestrutura solicitando coleta de lixo no Distrito do Quimami; Ofício 
para a Direção da Fundação Maria Otília Correia pedindo informações de 
quais procedimentos não são mais referenciados com o Município de 
Missão Velha(CE). Ver. George Fechine Tavares: Ofício endereçado ao 
Sr. Prefeito Municipal solicitando informações sobre a não realização das 
aulas na única escola do Sítio Serra do Mãozinha, zona rural do nosso 
Município bem como esclarecimentos sobre a falta do transporte dos 
alunos que residem na referida localidade. Ver. Eduardo Honorato 

Paulo: Ofício ao Sr. Prefeito Municipal com cópia ao Gestor da Secretaria 
de Infraestrutura solicitando serviço de manutenção na estrada de acesso 
aos Sítios Pintado I e II; Ofício a Secretaria de Educação do Município 
pedindo que envie a este Poder cópia da chamada pública para aquisição 
dos produtos derivados da agricultura familiar referentes ao PNAE; Ofício 
ao Sr. Prefeito Municipal com cópia ao Secretário de Administração 
solicitando conserto de esgoto na Vila do Matadouro acompanhado de 
reparo na iluminação pública.  ORDEM DO DIA: Foram submetidos ao 
crivo do Pleno do Poder Legislativo, os Requerimentos Escritos e Verbais, 
os quais obtiveram unanime aprovação.  Antes do Sr. Presidente passar a 
etapa seguinte da Sessão Legislativa, a Tribuna foi ocupada pelo 
comandante do destacamento da Policia Militar em nossa cidade, o 1º 
Sgt PM Gildécio (áudio na íntegra no arquivo sonoro da Sessão 
Legislativa de 18/04/2018). Antes também o Vereador José Nairton 
comunicou a presença de uma comitiva do Bairro Boa Vista, pois estão 
construindo uma nova capela, aonde nesse mês de maio será realizada a 
Festa da Padroeira daquela localidade e o objetivo da presença dos 
mesmos é a captação de recursos para poderem concluir a edificação ora 
referendada.   PALAVRA FACULTADA:  Ver. Cícero Meneses 
Macedo: saudou a todos, iniciou seu discurso falando sobre a falta de 
resposta por parte do Poder Executivo sobre os Requerimentos enviados 
cobrando algum tipo de esclarecimento ou solução para determinado 
problema, porém, quando é enviado ao Ministério Público somos 
indagados se já notificamos o Executivo e quero responde-lo juntamente 

com a Assessoria Jurídica dessa Casa, pois sou o autor do Requerimento 
e quero anexar os diversos ofícios enviados através da Bancada de 
Oposição como também colher depoimentos de pessoas devidamente 
identificadas com documentos que denunciaram a falta de merenda nas 
escolas como também fotos do sucateamento da frota contratada para 
realizar o transporte dos estudantes e linhas que não estão ativadas 
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devido à falta de cuidador dentro dos ônibus. Prosseguindo no seu tempo 
regimental, o Parlamentar cobrou o reajuste dos professores da rede 
pública de ensino, pois este Poder foi bastante cobrado e criticado e em 
tempo, lamentou a falta de atitude por parte do Sindicato dos Servidores 
que não cobram e nem se manifestam através das redes sociais, nem 
mesmo vindo até esta Casa, até porque já é Lei e será que o retroativo 
dos servidores vai ser transformado em um novo parcelamento? O 
problema passa a ser então do Sindicato com os professores e são essas 
explicações que precisam de esclarecimentos, pois ninguém sabe quando 

o retroativo vai ser pago e para finalizar falou novamente que vai 
participar ativamente da resposta que será encaminhada ao Ministério 
Público, para querendo ou não, tome as devidas providências, pois ainda 
hoje tem escolas sem merenda, creches sem professores e 03 (três) 
ônibus do transporte escolar estavam quebrados. Verª. Inácia Arrais 
de Alencar Silva: saudando a todos, a Parlamentar trouxe ao 
conhecimento dos Colegas Vereadores a resposta do Requerimento do 
Edil Eduardo Honorato sobre a distribuição de medicamentos no PSF do 
Sítio Pinheira,  desde o início do ano até o dia de ontem junto a 
Secretaria Municipal de Saúde que será entregue nas mãos do Vereador 
Presidente Rafael Moreira para providenciar cópias aos demais 
Parlamentares. Continuando nesse assunto, D. Nasinha disse que vez por 
outra pode faltar alguns medicamentos, mas todos os PSF’s são 
devidamente abastecidos sendo esses insumos recebidos pelo Município 
num intervalo de 03 (três) meses sob a responsabilidade da Secretaria 
Estadual de Saúde e nem sempre a demanda existente é atendida, então 
a Vereadora entregou as 32 (trinta e duas) folhas do relatório contendo 
todo histórico de distribuição de medicamentos, ademais no dia de ontem 
estavam sendo entregues nos PSF’s do Município, inclusive lá no Sítio 
Pinheira. Para finalizar, a Vereadora pediu aos Componentes do 
Legislativo quando tiverem informações de pessoas inescrupulosas que 
tecem mentiras para ludibriar ou querer denegrir a imagem de alguém, 
que o Vereador vá até a Secretaria e peça relatórios, pois lá estão 
prontos para serem fornecidos. Ver. José Rolim Filho: saudou a todos, 

o Vereador foi breve nas suas palavras enaltecendo o trabalho 
desenvolvido em prol da comunidade do Bairro Bom Vista bem como 
agradecer a presença da comitiva que veio prestigiar a Sessão, em 
tempo, o Vereador José Rolim encabeçou o convite para que todos 
compareçam a festa religiosa que será realizada no próximo mês de 
maio.  Ver. Eduardo Honorato Paulo: saudou a todos, o Edil ao iniciar 
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sua fala, disse que algumas colocações apresentadas anteriormente por 
seus Colegas iriam fazer parte do seu discurso, começando então pela 
situação do transporte escolar que infelizmente é uma situação que não 
foi resolvida e nem anda tão perto de se resolver e é importante que a 
Casa busque um posicionamento, até porque compreendo a indignação 
do meu nobre Colega Líder da Oposição quando se fala na falta de 
aproximação e diálogo para que as coisas se construam de uma melhor 
maneira em nosso Município, pois quando é feita qualquer solicitação, 
seja da minha parte não é de bel-prazer, são informações de interesse do 

Município, são reivindicações advindas da própria comunidade, mas que 
as respostas não chegam da forma que esperamos. A questão do 
transporte está se transformando em uma situação muito difícil para os 
nossos alunos que não estão participando de suas aulas, ou porque está 
quebrado por conta da péssima situação das estradas e alguém pode até 
falar que no inverno não pode conserta-las, mas no ano passado 
cobramos durante o verão e pouco foi feito. Prosseguindo na sua fala, o 
Edil disse que lhe chamou bastante sua atenção foi a respeito do 
retroativo do piso salarial dos professores, uma luta desde a primeira 
Sessão Legislativa e a informação que temos, em pleno mês de abril que 
esses professores ainda não receberam esse retroativo causando então 
uma preocupação devido ao silêncio da própria representação sindical 
que precisa, nesses tempos de ameaças aos direitos dos trabalhadores, 
que os representantes da classe se apresentem nesta Casa ou façam 
movimentos nas ruas para que de fato façam valer chegar o direito ao 
nosso trabalhador e trabalhadora. Continuando no seu discurso, o Líder 
Sindicalista externou sua preocupação com a situação de um número 
significativo de alunos que ainda não conseguiram assistir uma aula por 
falta de professores em determinadas escolas, já estamos no final de do 
mês de abril e pasmem, existem escolas com esse problema e isso é 
motivo de entristecimento porque o futuro de um município e de uma 
nação está justamente na educação e a nossa não vem sendo tratada da 
maneira que deveria ser. Outro assunto apresentado pelo Parlamentar foi 
sobre a falta de  medicamentos em alguns PSF’s, o Edil disse ter a 

segurança na sua fala quando se referiu ao Sítio Pinheira, pois não pediu 
informação a nenhuma pessoa de rua, indo pessoalmente lá verificando e 
conversando com quem trabalha naquela unidade de saúde como 
também com os pacientes que deveriam ser atendidos e da boca de 
todos saiu uma só conversa, principalmente nos remédios de controle 
para a pressão arterial, que a mais de 03 (três) meses estavam em falta 
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e só chegou ontem porque até a sexta feira passada ainda faltavam e a 
informação repassada por moradores das comunidades vizinhas era que 
no posto não tinha remédio e essa conversa que lá no PSF estão as mil 
maravilhas, podem ter certeza que não é verdade, quem quiser saber vá 
até lá e converse com o povo, exclamou o Edil em seu discurso dizendo 
ainda que o posicionamento desta Casa tem que ser a favor dos 
interesses da população, pois quem quiser defender prefeito ou ex-
prefeito que defenda, eu, em particular defendo pura e simplesmente os 
interesses da população porque fomos todos eleitos através dela e em 

hipótese alguma irei dizer o contrário, pois falo no sentido de ver as 
necessidades do povo e faço o possível para pessoalmente ir nas 
localidades. A Vereadora Inácia Arrais pediu um aparte para questionar o 
Colega Eduardo sobre os documentos oriundos da Secretaria de Saúde, 
no tocante a veracidade do relatório sobre o envio de medicamentos 
desde o mês de janeiro até o dia de ontem e pediu que o Parlamentar 
desse uma olhada nas 32 (trinta e duas) folhas devidamente assinadas e 
as informações que constam são verídicas, porém a demanda é grande e 
pode até faltar algum medicamento mas dizer que não são enviados a 03 
(três) meses eu peço que o Colega verifique o relatório. Voltando a falar, 
o Vereador disse não acreditar no envio de documentos que não condiz 
com a realidade, o que foi falado aqui é sobre a ausência de 
medicamentos e não sobre o envio, a confirmação vem através de relatos 
dos próprios servidores e da população local, não falei dos demais PSF’s 
porque não tive a oportunidade de visitá-los, mais falei especificamente 
sobre o Sítio Pinheira e tenho a plena convicção quando se fala em 
medicamento de controle de pressão arterial. Para finalizar fez menção a 
comitiva dos moradores do Bairro Boa Vista presentes no Plenário desta 
Casa Legislativa.  Ver. George Fechine Tavares: saudou a todos, 
iniciou seu discurso falando sobre o seu Requerimento, no tocante a falta 
de aulas na escola do Sítio Serra do Mãozinha como também a 
desorganização no transporte escolar para os alunos daquela 
comunidade, o que é lamentável, corroborando com os discursos dos 
Vereadores Cícero Meneses e Eduardo Honorato, pois em pleno mês de 

abril ainda existem estudantes que não estão sendo agraciados com 
aulas e a preocupação das mães é enorme, já vista nas redes sociais. 
Como falei anteriormente, o compromisso era a abertura de mais uma 
unidade escolar naquela comunidade e o que está acontecendo é o 
sucateamento da única escola existente e poderá ocorrer o seu 
fechamento num futuro bem próximo, infelizmente isso é o que está 
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acontecendo. Continuando no assunto, o Parlamentar externou a aflição 
das mães dos alunos quando os mesmos tem a obrigatoriedade de se 
deslocarem para outra escola não tendo o transporte ficando assim, 
privado de exercer o direito a educação e todos os relatos que chegam 
aos Vereadores têm por obrigação de serem falados na Câmara Municipal 
porque esse é o nosso papel. Se existem buracos nas ruas e estradas, 
uma falta de educação apropriada, falta de medicamentos, atendimento 
precário nas UBS’s, temos é que trazer para cá essas discussões não 
escondendo debaixo do tapete e deixar essas coisas acontecerem, foi 

para isso que o povo nos colocou aqui com o objetivo de fiscalizar e lutar 
por melhorias para a nossa sociedade. O Vereador José Divanildo de 
Andrade pediu um aparte falando que em relação ao Sítio Serra do 
Mãozinha não tira a razão do Colega, pois acompanha o dia-a-dia daquela 
comunidade e em conversa com uma diretora escolar isso já tinha sido 
programado numa reunião ocorrida no final do ano passado com a 
Secretária de Educação no sentido de trazer para estudar na sede 19 
(dezenove) alunos que cursavam o multisseriado e isso foi com a melhor 
das intenções para proporcionar a esses estudantes uma qualidade  
maior na educação. Houve atrasos por conta do processo seletivo e 
quanto à frota, é visível o seu sucateamento, não vem dessa Gestão e 
sim de outras passadas, e tenho certeza que a Secretária e o Prefeito 
estão cientes dos problemas. Voltando a falar, o Parlamentar agradeceu 
os esclarecimentos do Colega, mas que o compromisso era a reabertura 
de mais unidades escolares naquela localidade, porém este compromisso 
não está sendo cumprido havendo então um sucateamento e perca de 
alunos para o vizinho Município de Abaiara(CE) e, sobre o transporte, se 
os mesmos estão sucateados deveriam solucionar o problema antes do 
inicio das aulas. Para finalizar, o Edil disse que o objeto do seu 
Requerimento é este, sensibilizar o Gestor na busca de melhorias pelo 
povo da Serra do Mãozinha e demais localidades. Ver. José Nairton 
Macedo Costa: saudando os presentes, o Vice-Presidente do Legislativo 
Municipal  pautou o seu discurso nas palavras dos Colegas que lhe 
antecederam, no tocante aos diversos assuntos debatidos, iniciando pelo 

reajuste de 6,81% (seis vírgula oitenta e um por cento) concedido aos 
professores da rede municipal onde a tramitação do projeto de lei foi 
realizada nos moldes regimentais. Prosseguindo com esse assunto, o Edil 
estendeu suas colocações a respeito dos fatos, sendo aparteado pelo 
Colega Vereador Líder da Bancada de Situação que falou da sua 
participação em uma reunião com o pessoal da data base. Outro assunto 
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abordado pelo Parlamentar foi sobre o cancelamento dos procedimentos 
médicos, ou seja, as referencias com o Hospital Santo Antônio de 
Barbalha(CE), então, o Edil pediu a ajuda da Colega Inácia Arrais para 
que trouxesse informações sobre esse fato que está sendo diariamente 
comentado no seio da nossa população e que as referencias estão sendo 
encaminhadas aos hospitais: São Vicente de Paulo e outro na cidade de 
Brejo Santo(CE), irei conversar com a Senhora Secretária para me inteirar 
dos acontecimentos. Sobre os debates do Vereador Eduardo Honorato e 
da Vereadora Inácia Arrais, eu tenho a plena convicção do que estou 

falando em dizer que o papel do Vereador aonde o Sr. Prefeito Municipal 
foi Vereador atuante e me reporto a fala do Edil José Divanildo, fomos 
eleitos para sermos fiscais do povo e tenho certeza que o Gestor 
Municipal juntamente com os demais Secretários fazem é agradecer 
porque a Sra. Secretária de Educação não tem tempo suficiente de estar 
presente em todas as escolas olhando a merenda escolar ou outro 
problema e realizando o nosso papel nós vamos contribuir e colaborar 
com as diversas secretarias, não trazendo críticas somente por trazer ou 
criar mal estar, fomos eleitos em 15 (quinze), os 13 (treze) Vereadores, o 
Vice e o Prefeito. Prosseguindo, o Parlamentar disse que já conversou 
com o Prefeito Diego Gondim e pediu uma reunião para dialogar mais, 
sincronizando o andamento dos destinos do Município e eu percebo muito 
nos discursos do Colega Cícero Meneses essa falta de entendimento no 
envio de informações. Estamos passando por altos e baixos na educação, 
isso é visível, existe falta de merenda escolar, de transporte com 
qualidade e falta até mesmo de professores em algumas salas, 
principalmente nas séries iniciais e nas creches, nós nunca fomos contra 
a seleção publica, mas não concordamos da forma que a primeira foi 
realizada, muito fechada e essa agora eu parabenizo o Prefeito e a 
Secretária pela transparência. Para finalizar, o Legislador disse que o 
papel do  Vereador é esse, trazer as demandas, como líder da situação 
da Gestão passada, sentamos e debatemos com o Sr. Prefeito Tardiny 
sobre diversos projetos, dentre eles o do transporte de mototaxi, o 
transporte  urbano e da iluminação pública e sempre que era cobrado 

fazia o convite ao Sr. Prefeito que por aqui veio diversas vezes.  O 
Vereador Eduardo Honorato registrou um aparte falando sobre a falta de 
planejamento por parte da gestão municipal principalmente sobre os 
problemas que estão sendo debatidos, ou seja, merenda escolar, 
transporte de estudantes e falta de professores em algumas escolas. O 
Vereador Cícero Meneses pediu um aparte para informar os nobres 
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Colegas que foram iniciadas as obras de reforma da Agencia do Banco do 
Brasil em nossa cidade. Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna: 
saudou a todos, o Sr. Presidente enalteceu a boa notícia da reforma e em 
tempo lembrou ao público presente e os Legisladores sobre a audiência 
publica a ser realizada nesta Casa do Povo no próximo dia 27 de abril 
próximo vindouro que tem como tema o abastecimento d’água em nosso 
Município. Prosseguindo em outro assunto, o mandatário do legislativo 
informou a possibilidade de Missão Velha(CE) ser inserida na agenda do 
programa Ceará Sem Drogas, da Assembleia Legislativa do Estado, trata-

se de uma palestra com o ex-jogador Casagrande, que também foi 
usuário de drogas e está conversando com o povo do Ceará, dando seu 
testemunho de vida para que se torne uma maneira de evitar que o vício 
chegue aos nossos jovens. Para finalizar, o Sr. Presidente lamentou a 
perca de alunos para os demais Municípios vizinhos, isso acarreta 
prejuízos financeiros, pois vai haver queda de receita, como também uma 
nota ruim se tratando das avaliações no SPAECE e do IDEB, o problema 
exige uma solução rápida, pois estamos perdendo estudantes para 
Porteiras(CE), Brejo Santo(CE), Abaiara(CE) e Barbalha(CE) que inclusive 
está vindo um ônibus até a Vila da Santa Teresa embarcar os alunos para 
aquele Município e então questiono que tipo de mobilização está sendo 
feita pelo Prefeito e a Secretária de Educação? Sobre o processo seletivo, 
ninguém aqui se posicionou contrário, apenas pedimos mais 
transparência, fato que ocasionou muito mais pessoas a serem inscritas 
quando o referido processo foi realizado pela segunda vez, então vamos 
cobrar da Secretária esclarecimentos sobre esses diversos problemas 
debatidos hoje na Sessão. Sem nada mais havendo a tratar, o Sr. 
Presidente declarou encerrados os trabalhos desta Sessão, do que para 
constar eu, Eduardo Honorato Paulo, como 1º Secretário fiz digitar 
a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente 
assinada. Missão Velha(CE), 18 de abril de 2018. 
 

 
  

 
        Francisco Rafael Tavares de Luna             Eduardo Honorato Paulo 
                          Presidente                                       1º Secretário 
 
 
 
 
Ata da 12ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, Estado do Ceará, 1º Período Legislativo do ano 2018. 
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